Bona[®] Rinse[™]

Technical data sheet

Part of the Bona Recoat System™, Bona Rinse is specifically designed to thoroughly clean and rinse Bona Remover and any contaminants Bona Remover has broken down from the hardwood floor.

- GREENGUARD Indoor Air Quality Certified®
- Non-flammable
- Non-toxic

Technical data

Physical Characteristics:

Ingredients – Water, ethoxylated alcohol, Diethylene glycol ether, phenoxyethanol, and Dipropylene Glycol n-butyl ether.

Color - Green
pH - 7-8
Solids - 0.7%
Density - 8.3 lbs./gallon (1.0 S.G.)
VOC - 3%
Odor - Slight solvent
Stability - 1 year shelf life
Packaging - 1 gallon plastic bottle

Application Characteristics:

Application Tools – Bona Power Scrubber™

Recommended Use

- · All types of unwaxed residential and commercial polyurethane finished wood floors
- · Pre-finished, aluminum-oxide floors

Directions

BEFORE USING, READ ALL DIRECTIONS AND SAFETY DATA SHEET.

MIXING INSTRUCTIONS: For use with the Bona PowerScrubber™.

DO NOT USE UNDILUTTED.

ONLY USE TO RINSE BONA REMOVER.

IF USED AS A CLEANER BONA RINSE MAY DULL OR DAMAGE THE FLOOR.

Dilute Bona Rinse at a 4:1 ratio (4 parts water to 1 part concentrate). When used with the Bona PowerScrubber, add half a gallon of concentrate to the solution tank, then add 2 gallons of water.

APPLICATION DIRECTIONS: Refer to Bona PowerScrubber™ set-up and operational procedures. Do not allow any excess solution to pool or puddle on the wood floor. Wipe up immediately. 1. Using the Bona PowerScrubber, clean with the grain of the wood when possible, moving the Bona PowerScrubber up and back in the same path. Only dispense Bona Rinse agent on the forward pass. If Bona Remover has dried or is not being removed completely it will be necessary to dispense Bona Rinse on the backward pass or make a second pass. 2. On subsequent passes overlap the previous pass by 20%. 3. Continue process until all Bona Remover has been rinsed from the floor.

Maintenance

Clean-Up: Clean all tools and equipment with warm water.

Order Information

Item #: WR810018001 Item Description: Bona Rinse

#/Case: 2





